

热线电话：3127930

25/29 邮箱：zzlsyzk@126.com

见证城市 · 见证生活

枣庄晚报

2014年3月20日 星期四

主编/丁玉萍 编辑/王丹丹

# 两会定调楼市走向 解决好“三个1亿人”的新型城镇化

国务院总理李克强在政府工作报告中指出，今后一段时期内，着重解决好现有“三个1亿人”问题，促进约1亿农业转移人口落户城镇，改造约1亿人居住的城镇棚户区和城中村，引导约1亿人在中西部地区就近城镇化。

城镇化是解决我国农业、农村、农民问题，促进城乡区域协调发展的重要途径，十八届三中全会提出“完善城镇化健康发展体制机制”，去年12月，中央城镇化工作会议又讨论了《国家新型城镇化规划》。

陶叶 王日晨/文

## ○要坚持“以人为本”

为破题关键。

“城镇化不是简单的搬上楼，首位任务是农民要有一技之长，通过产业链带动农民致富，让农民在城镇化过程中实现物质和精神双方面生活基础”，全国人大代表、青岛农业大学教授董雅娟在接受媒体采访时表示。

在全国人大代表、中建五局董事长鲁贵卿看来，“三个1亿人”其中就有1亿人是农民变为城市居民，而建筑行业企业又是农民工聚集的一个行业，如何使这1亿人变成城市居民，关键在于如何去培训提升他们的综合素质。

“农民工只要收入高了他就会买房，在城市里住下来。另外，由于劳

务公司的成立让他的工作单位也有了着落。然后再配套医疗、教育、社保等，这样就使得农民市民化了。”鲁贵卿代表对表示，他已就这个问题提出了相关的议案和建议。

全国人大代表、全国人大常委会委员、民建中央专职副主席辜胜阻称，新型城镇化过程中，需要把握好五个关键因素：人、业、钱、地、房。其中，“人”是核心，是最重要的因素之一。要解决好人的问题，只有基本公共服务完善，人的市民化才能真正实现。其次，必须大力发展战略性项目，为进城务工的农民提供相对稳定的流入地，同时调整产业结构，发展服务业，进城的农村人口提供稳定就业。

## ○避免变“空心村与空城”

化或才是我们未来的目标。

全国政协委员、内蒙古自治区住房和城乡建设厅副厅长揭新民认为：“我们以前说的城镇化，或者叫做城市建设，大家都认为那是一个消费，在花钱。但事实上，我们说现在的新型城镇化在观念上就要改变，建设城市本身也是拉动经济的一种方式。”揭新民表示，一方面，新型城镇化有一些“新”的内容在里面；另一方面，城乡一体化，不是城乡一样化，新型城镇化建设与以往的城市建设不同。

全国人大代表、成都市市长葛红林认为，推进新型城镇化应该做好“补欠账、明产权、提保障”三个前提工作。首先，国家应确定城乡公共服务的基本标准，标准化地建设

好农村中小学、乡镇卫生院、农村敬老院、乡镇道路等农村基础设施；其次，明晰农村各项产权，确保新型城镇化过程中农业转移人口能够安心进城；最后，通过建立无缝衔接、多缴多得、城乡居民无差异化的社保，做好城乡居民的社会保障工作，解决养老后顾之忧，为新型城镇化的健康发展打下扎实基础。

全国人大代表、清华大学政治经济学研究中心主任蔡继明表示，“城镇化的核心是人的城镇化，而不是简单的征地盖楼”。当前地方政府一方面希望城镇化成为新一轮增长的推动力，另一方面由于一些人对新型城镇化缺乏正确理解，导致“贵城”与“空城”同时出现的现象，影响了新型城镇化的顺利推进。

## ○下一步还要准备什么

“决不能一边高楼林立，一边棚户连片。”国务院总理李克强在政府工作报告中指出，要加强城镇化管理创新和机制建设，要更大规模加快棚户区改造，以国家新型城镇化规划为指导，做好相关规划统筹衔接。探索建立农业转移人口市民化成本分担、多元化城镇建设投融资等机制。

国家发展和改革委员会主任徐绍史就“经济社会发展与宏观调控”的相关问题回答中外记者的提问时也表示，今年中央预算内投资中将集中1000亿元用于加大对一些基础性、全局性和战略性项目的支持，主要是用于棚户区改造、保障房建设和配套基础设施，加强“三农”等。

“实际上3个1亿人都解决好了，中国的城镇化会提升很大的比例。那么下一步的着力点就是从大中城市向中小城市不断延伸。”全国人大代表、河南建业地产股份有限公司董事局主席胡葆森称。

除了坚持公平共享，推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖，更要重视“心灵安置”。全国政协委员、江苏省政协副主席、民进江苏省委主委朱晓进认为，要采取多种方式和途径满足新市民的情感交流需求，增强他们对城市的认同，在不间断的潜移默化中与城市生活产生共鸣。

实际上，城镇化是现代化的必由之路，是解决农业农村农民问题的重要途径，是推动区域协调发展的有力支撑，也是扩大内需和促进产业升级的重要抓手。因此，中国的城镇化不仅是中国经济社会发展的强大动力，对世界也是一大机遇。

如何走好城镇化下一步，不光需要顶层设计的智慧，还需要符合国情并脚踏实地去实施。

## 枣庄楼市一周成交量

(3月10日——3月16日)

日期	各区域楼盘成交量	成交均价(元/平方米)	总量(套)
3月10日	市中区14套 薛城区6套 峄城区1套 高新区3套 山亭区18套 台儿庄区12套	3648.8	54
3月11日	市中区17套 薛城区6套 峄城区2套 山亭区3套 高新区1套 台儿庄区7套	3846.1	36
3月12日	市中区15套 薛城区5套 高新区2套 峄城区1套 山亭区4套 台儿庄区9套	3581.3	36
3月13日	市中区17套 薛城区6套 峄城区4套 山亭区3套 台儿庄区4套	3714.5	34
3月14日	市中区17套 薛城区5套 峄城区2套 山亭区3套 高新区2套 台儿庄区1套	3738.8	30
3月15日	市中区6套 薛城区6套 峄城区1套 高新区3套 山亭区2套 台儿庄区4套	3906.9	22
3月16日	市中区1套 薛城区2套 高新区2套 峄城区2套 山亭区1套 台儿庄区1套	3642.8	9

## 楼盘推介

### 枣庄双子星城市广场



双子星城市广场位于枣庄新城中央，集聚政务中心、居住中心、商业中心、文体中心、交通中心五位一体，位处黄河路与和谐路交会处，与枣庄市政府隔湖相望，枣庄市实验中学，枣庄新城实验学校、金色童年幼儿园等名校环伺，一站式优质教育资源全覆盖。双子星城市广场，掌控着城市的发达资源和完善配套：共享大型超市、金融、医疗、娱乐休闲等成熟生活配套；双子星城市广场总占地面积约440亩，总建筑面积约200万平方米，总投资额60亿元人民币。项目聚萃一城精华，以无可比拟的区位优势，成就枣庄价值制高点。

### 华宇·御园福邸



华宇·御园福邸是由枣庄华宇房地产开发有限公司；由枣庄垠坤营销策划有限公司策划销售。地处枣庄市薛城区内，南临珠江路，东临永福南路，枣庄高铁站在咫尺，交通便利，畅享生活触手可及。周边生活配套一应俱全，三分钟生活圈，尽享生活便利。小区总建筑面积约110000平方米，创新的错排手法、各具特色的组团结构、大气的人口设计、彻底的人车分流等多种规划体系，将全面升华本市的人居品质。小区坚持“以人为本”的原则，针对居民经济水平的提高和生活方式的更新，努力创造富有地方特色的城市景观风貌和高质量的舒适的生活居住环境。小区还配置了24小时热水洗浴系统、夏季制冷系统、冬季取暖系统、直饮水系统、智能一卡通、商业服务。星级物管更是提供全方位、全天候的隐性服务、显性管理，营造安全、舒适、尊崇、优越的生活空间。